



Edital de Retificação nº 01

A Comissão Especial, nomeada pela Portaria nº 4.986/19, faz saber:

- **No Capítulo I. Dos Cargos, item 2., tabela de cargos**, nos requisitos exigidos para o cargo de **Agente Vistor**, fica acrescido o *“Ensino Superior em Arquitetura”*.
- **No Capítulo I. Dos Cargos, item 2., tabela de cargos**, nos requisitos exigidos para o cargo de **Projetista**:
Onde se lê:
“Registro no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia”
Leia-se:
“Registro no Conselho de Classe”
- **No Capítulo I. Dos Cargos, item 4.**
Onde se lê:
4. A convocação de aprovados para os cargos de Engenheiro Civil, Professor de Educação Física – 20h e Professor de Educação Física – 40h, somente ocorrerá após a convocação dos aprovados no Edital nº 11/15, enquanto este estiver dentro do prazo de validade.
Leia-se:
“4. A convocação de aprovados, deste Edital, para os cargos de Agente de Fiscalização de Trânsito, Agente de Tributos Imobiliários, Agente Vistor, Auxiliar de Controle de Vetores e Riscos Ambientais em Saúde, Auxiliar de Desenvolvimento Infantil, Auxiliar de Serviços Gerais, Educador em Saúde Pública, Engenheiro Civil, Farmacêutico, Fiscal de Rendas, Fonoaudiólogo – 30h, Motoristas (Diversas Secretarias, Educação, Saúde e Serviços Urbanos), Pedagogo – 30h, Professores de Educação Física – 20h e 40h, Psicólogo Educacional, Psicólogo em Saúde e Técnico Agrimensor, somente ocorrerá após a convocação dos aprovados no Edital nº 11/15, enquanto este estiver dentro do prazo de validade.”
- **No Capítulo XI. Da Prova de Títulos, item 1.**, fica acrescido o texto:
“1.4. O candidato inscrito em mais de um cargo deverá entregar títulos para cada cargo que for convocado. A pontuação obtida na prova de títulos para um cargo não será automaticamente atribuída para outros cargos que o candidato esteja inscrito e tenha sido convocado para a entrega de títulos.”



- **Ao Capítulo XI. Da Prova de Títulos**, é dada nova situação aos itens relacionados:
 8. Os comprovantes deverão estar em papel timbrado da instituição, com nome, *cargo/função* e assinatura do responsável, data do documento e:
 14. [...]
 - 14.1. Excluído.
 15. Excluído.

Mogi das Cruzes, 24 de janeiro de 2020.

André Luiz Paiva
Presidente da Comissão